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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia vinte e 
um de março de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 
 

 Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois 
mil e dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Terceira Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de 
Oliveira e Vitor Mondin. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio 
de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o presidente consultou o 
Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura da Ata da Sessão 
anterior, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de 
silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Maria Cecília Rosa Anaia, 
Sebastião Crolti, José Claudio e Nelson Pereira de Souza ocorrido recentemente. 
Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Requerimento 
nº 004/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando informações 
junto a Prefeitura Municipal, a bem da administração e da transparência, a 
relação de quais quarteirões, ruas e avenidas que serão recapeados com a verba 
proveniente do Governo Federal, através do Deputado Carlos Sampaio. 
Submetido à votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 2)- Indicação nº 
008/16, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal a colocação de placas indicativas com nomes de nossos pontos 
turísticos e informações importantes nas imediações do Supermercado São 
Sebastião; 3)- Indicação nº 009/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal o alongamento da arquibancada 
existente no Tiro de Guerra deste município, visto que durante as solenidades 
cívicas ou outras apresentações, muitas das pessoas presentes são obrigadas a 
permanecer em pé; 4)- Indicação nº 010/16, de autoria da Vereadora Norma 
Jamus Villela, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a prorrogação do 
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vencimento da primeira parcela do IPTU, com vencimento para vinte e cinco de 
março do corrente pra onze de abril, sem acréscimo de qualquer correção, 
ficando as demais parcelas com seus vencimentos inalterados; 5)- Indicação nº 
011/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal a limpeza do terreno do antigo prédio da Delegacia de Polícia, 
sito na Avenida Severino Meirelles, esquina com a Rua Monsenhor Porfírio. As 
referidas Proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências 
cabíveis; 6)- Ofício nº, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
resposta à Indicação de nº 001/16, assinada pela Vereadora Norma Jamus Villela; 
7)- Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade; 8)- 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Câmara 
Municipal, referente ao mês Fevereiro de 2016. As referidas informações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa; 9)- Ofício nº 011/16, de autoria da Mesa 
Diretora da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia, encaminhando os 
resultados do mês de janeiro de 2016. As referidas documentações ficarão 
arquivadas nesta Casa de Leis. Foi oferecida a Palavra aos oradores inscritos: 
Norma Jamus Villela, Lucas Comin Loureiro e Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira. Terminado o Material do Expediente, passou-se para a Ordem do Dia, 
constando o seguinte para Primeira Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 001/16, que “Dispõe sobre a concessão da pensão no âmbito 
do regime próprio de previdência dos servidores da Estância de Santa Rita do 
Passa Quatro e dá outras providências”. Foi apresentada pela Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, uma proposta de Emendas suprimindo o §2º do 
Artigo 52 e a alínea “d” do inciso VI, do Artigo 54. Com pareceres favoráveis e 
submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Primeira Votação; Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 001/16, 
apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi submetida à 
Discussão e Votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade em Primeira 
Votação. Nada mais havendo para tratar, o Presidente convocou os Vereadores 
para a 5ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir. Declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação 
do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 04 de abril de 2016. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

21/03/2016 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
 
Requerimento nº 004/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
solicitando informações junto a Prefeitura Municipal, a bem da administração e 
da transparência, a relação de quais quarteirões, ruas e avenidas que serão 
recapeados com a verba proveniente do Governo Federal, através do Deputado 
Carlos Sampaio.  
Indicação nº 008/16, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a colocação de placas indicativas com nomes de nossos 
pontos turísticos e informações importantes nas imediações do Supermercado 
São Sebastião.  
Indicação nº 009/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal o alongamento da arquibancada existente no Tiro de 
guerra deste município, visto que durante as solenidades cívicas ou outras 
apresentações, muitas das pessoas presentes são obrigadas a permanecer em pé.  
Indicação nº 010/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a prorrogação do vencimento da primeira parcela do 
IPTU, com vencimento para vinte e cinco de março do corrente pra onze de abril, 
sem acréscimo de qualquer correção, ficando as demais parcelas com seus 
vencimentos inalterados. 
Indicação nº 011/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a limpeza do terreno do antigo prédio da 
Delegacia de Polícia, sito na Avenida Severino Meirelles, esquina com a Rua 
Monsenhor Porfírio. As referidas Proposituras serão encaminhadas ao Executivo 
para as providências cabíveis. 
Ofício nº, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação 
de nº 001/16, assinada pela Vereadora Norma Jamus Villela. 
Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade. 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Câmara 
Municipal, referente ao mês Fevereiro de 2016.  
Ofício nº 011/16, de autoria da Mesa Diretora da Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia, encaminhando os resultados do mês de janeiro de 2016. 
 
 
 
 
 



 
4 

 
 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
21/03/2016 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
Primeira Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei Complementar nº 001/16, que “Dispõe sobre a concessão da 
pensão no âmbito do regime próprio de previdência dos servidores da Estância de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. 
 
Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 001/16, apresentada pela 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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ATA DA QUINTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e um de 
março de dois mil e dezesseis, 
sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto.  

 
                                   Aos vinte e um dias do mês de março do ano de 
dois mil e dezesseis, às vinte e uma horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 
na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 
Quinta Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo 
César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André 
Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. O 1º Secretário, Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte para Segunda 
Discussão e Votação: Projeto de Lei Complementar nº 001/16, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a concessão 
da pensão no âmbito do regime próprio de previdência dos servidores 
da Estância de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. 
Foi apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
uma proposta de Emendas suprimindo o §2º do Artigo 52 e a alínea 
“d” do inciso VI, do Artigo 54. Com pareceres favoráveis e, submetido 
à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Segunda Votação; Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 
001/16, apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
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foi submetida à Discussão e Votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade em Segunda Votação. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de abril 
de 2.016.     
 

 
Ver. Paulo Cesar Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º Secretário                                        2º Secretário 
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5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

21/03/2016 
 

 

  Pauta  
 
 

Segunda Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei Complementar nº 001/16, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a concessão da pensão no 
âmbito do regime próprio de previdência dos servidores da Estância 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. 
 
Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 001/16, apresentada 

pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
 


